

日期：2013年9月24日

致：教育版 編輯 / 採訪主任

恒生管理學院宣布委任何順文教授為新一任校長

新聞稿 - 即時發佈

恒生管理學院校董會及校務議會於今天舉行特別聯合會議，一致通過由校長遴選委員會推薦的校長候選人何順文教授為新一任校長，為期5年。何教授現任澳門大學副校長(學術)，亦曾任香港浸會大學工商管理學院院長。他將於明年3月履新。

校務議會於2013年2月同意成立遴選委員會，並確定遴選委員會成員，包括校董會主席、校董成員、校務議會成員、各學院院長選出的院長代表一名，及校內11個學術部門每個部門代表選出的一名教員。

遴選委員會於3月舉行首次會議，制訂新校長遴選準則及時間表，同時聘請光輝國際諮詢顧問公司 (Korn/Ferry International) 進行全球招聘，並於4月在校內舉行諮詢會，邀請教職員、學生及校友參加。另外，亦於本地及國際媒體刊登招聘廣告。公開招聘期間，不少經驗豐富的人士作出申請。遴選委員會完成與申請者的首輪會面並得出最後入圍名單後，邀請學生會主席參加與入圍名單人選的第二輪會面。遴選委員會於9月安排校長候選人與恒管教職員、學生及校友會面。

委員會認為校長人選需要有優秀的學術背景及領導才能，並與學院的理念一致。他需具有創新及前瞻性的思維，可以帶領學院成為具領導地位的私立大學。另外，他亦需具有良好的溝通技巧，以平衡各持份者的需要。

何順文教授為國際知名的企業管治專家，他曾發表很多學術文章，並出版多本書籍，範疇涵蓋企業管治、家族企業、企業社會責任、商業道德、金融市場管理及投資責任等。他近年的著作在國際商業社會得到廣泛重視，並獲得多個獎項，包括美國亞斯平學院 (Aspen Institute) 於2008年頒發的「學者先鋒獎」(此獎被《金融時報》譽為商學院界的奧斯卡獎)。他是第一位華人獲得此項殊榮。同年，他亦獲環球商業道德與反貪污機構 Ethisphere 評選為全球一百名在商業倫理最具影響力的人物。

恒生管理學院校董會及校務議會主席李慧敏女士表示非常高興能夠聘任何順文教授為恒生管理學院新一任校長，相信何教授能夠帶領恒生管理學院，達致學院

訂下的策略性目標和使命。李女士表示：「何教授對恒生管理學院的願景，與創立這一所院校的先賢所強調的核心價值一致，就是要培育年青一代，成為有創業精神和社會責任感的公民，具備專業的知識和技能，以商管教育為基礎，輔以廣博的人文視野，和貢獻社會的價值觀。」

何教授表示：「我感到非常榮幸，能成為恒生管理學院的新一任校長。我將以謙卑的心，竭盡所能為恒生管理學院服務，以達致校董會、校務議會、教職員、同學及校友對我的信任和期望。」

有關何順文教授的詳細履歷，請參閱以下資料。

何順文教授簡歷

何順文教授現任澳門大學副校長（學術），曾任香港浸會大學工商管理學院院長兼公司管治研究中心主任及香港中文大學會計學院院長。何教授在美國華盛頓大學、英國倫敦政治經濟學院及英國百蘭福特大學分別取得學士、碩士及博士學位，並為英國、澳洲與加拿大註冊會計師。

何教授為世界會計教育及研究聯會前任副會長、香港會計學會創會會長、香港專業及資深行政人員協會創會副會長、香港證券及投資學會理事，以及多個香港特別行政區政府委員會成員。他現任香港公司管治議會主席、《亞洲商業道德學刊》編輯，以及多個國際組織的顧問。

作為國際知名的企業管治專家，何教授發表了很多書籍及學術文章，也是《信報》「企業管治」及《中國日報》的專欄作家。過去二十多年，他一直致力於改革金融市場、上市公司與高層管理的一些管治行為，並建立一套新的以價值為本之市場制度與企業管治模式。

他近年在企業管治、家族企業及企業社會責任等方面的工作獲得廣泛重視及多個獎項，包括於 2008 年獲美國亞斯平學院 Aspen Institute 頒發「學者先鋒獎」（此獎被《金融時報》譽為商學院界的奧斯卡獎），以及獲全球知名的商業道德與反貪污機構 — Ethisphere 評選為一百名在商業倫理最具影響力的人物。

何教授作為博雅教育的倡導者，致力於提升通識教育的學術水平及教育架構。他不時透過寫作及演說，分享公民意識及社會責任感對教育的重要性。